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１．基本情報

31 年 4 月 1 日 6 年 3 月 31 日

）

２．利用状況

※H17年度は、指定管理者制度未導入。

３．経費情報

※施設建設・大規模改修等に係る市債償還などの経費は、支出に含んでいません。H31年度から利用料金制度導入している。
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指標名 施設利用者数 （単位： 人

指標の意味 管理施設の年間利用者合計

今年度の実績値

選定方法（公募・非公募）
及び指定期間

～公募 平成

（団体の住所又は所在地）

15,098

管理運営上の
目標

（管理運営の指定管
理者の具体的目標） 今年度の目標値 26,000

25,801

1402

施設名 伊丹市立ローラースケート場

施設の設置目的
市民のスポーツ及びレクリエーションの振興と心身の健全な発達を図ることにより、市
民福祉の増進に寄与する。

令和

実施施策： 生涯スポーツが楽しめる環境整備

指定管理者
の名称

伊丹市ローラースケート協会

伊丹市北伊丹８－２３０－１

伊丹市総合計画
（第6次）に

おける関連施策

政策大綱： 育ち・学び・共生社会

施　　策： 生涯学習・スポーツ

令和4年度（通期）
指定管理施設管理運営状況報告書

施設担当課： 教育委員会事務局 生涯学習 スポーツ振興



４．業務評価

☆利用者満足度調査(アンケート)結果と対応

５．改善指摘事項等

プロテクターの伸び、マジックテープの付きが悪い
ベンチの足不安定あり
内リンクでグループが使用し、気を使う
ベンチ増やしてほしい
ルールがわからず注意を受けた
リンク床の破損
スクール及びスタッフについて
ベンチに日陰希望

プロテクターは修理及び定期的に交換
緩まないように針金で固定及び修理、交換
スラロームグループだと思われます、どなたでも参加可能
コロナ対策でテント下の数が限られております
受付で注意事項の掲示、口頭でお願い、場内放送で注意喚起
部分的に逐次修理し、市に全面補修を申請致しております
好評を頂いております
安全対策上仮設のテントも難しく検討中です

回答者数

105

市からの指摘事項 指摘事項に対してとられた措置

有り

運営に関して、仕様書・協定書の水準は満たしており、利用者満足度調査においても高評価を得ていることか
ら、市が期待する指定管理者としての責務を果たしている。天候に左右されやすい施設ではあるが、関西でも数
少ないローラースケート場の強みを生かした運営を今後も期待したい。

【実施期間】令和 4  年 9  月21 日  　令和 5  年 2  月 5  日
実施の有無 主な回答 主な対応

総合評価
Ｂ

特になし

Ｂ
ホームページの作成や広報紙等を活用した情
報提供を積極的に行っているか。

年度計画に従い適正に実
施し監査2名で毎月チェッ
クして市に報告しており
ます。

利用者情報などの電子データの取扱は、適切
に行っているか。

　「総合評価」欄の記号の意味
　　「ＡＡ」＝非常に良好である又は非常に成果があった。　　　　　　　「Ａ」＝良好である又は成果があった。
　　　「Ｂ」＝取組状況の水準が普通である。　　　　　　　　　　　　　「Ｃ」＝改善すべき点が見受けられ、改善を要する。

収支の状況
収支計画に基づき、適正に運営しているか。 収支計画に基づいた運

営、適切な経理処理が
行われている。

施設所管課総評

職員の配置が適切に
なされている。

職員研修は、計画どおり実施しているか。

館長等、必要な職員の配置をおこなっている
か。 Ｂ 担当者を適正配置　研修

は8月に実施し事故防止、
コロナ対策に努力。業務
チェック表にて見落とし
のないように努めており
ます。Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

　「評価」欄の記号の意味
　　　「Ａ」＝協定書・仕様書等の水準を上回っている。　　　　　　　　　「Ｂ」＝協定書・仕様書等の水準を満たしている。
　　　「Ｃ」＝協定書・仕様書等の水準を満たしておらず改善を要する。　　「－」＝当該項目での評価対象外。

事業等の実施
状況 施設の設置目的を達成するための効果的な事

業展開がなされているか。 Ａ

Ｂ

指定管理者として実施すべき事業は、計画ど
おり実施しているか。

運
営
等
に
関
す
る
項
目

サービス向上
への取組状況
等

個人情報保
護・情報公開
への取り組み

経理処理は、適切に行っているか。

Ｂ

各種申請書類等は、適切に保管しているか。

Ｂ

Ｂ

Ｂ

ＢＢ

Ｂ

申請書類等は整理整頓
し秘密保持対象書類は
担当者のみが扱うと共
にHP・FBの充実に努め
ております。

Ｂ

緊急時に備え、メール
を活用した連絡体制が
整備されている。

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

施設の特色を生かし
た事業の実施がされ
ている。

Ａ

適切な個人情報の管
理がなされ、情報発
信も行われている。

利用者満足度向上の
ため、アンケートの
実施や苦情・トラブ
ルに対して適切な対
応をしている。

利用者の意見を施設運営に反映する仕組を確
立しているか。 Ｂ Ｂ
苦情・トラブルに対し、適切・迅速に対応し
ているか。

Ａ

Ｂ

利用者と公平且つ積
極的に接触を取り、
アンケートでの苦
情・要望に対応した
改善策を実施してお
ります。

Ｂ

Ｂ

協会員全員にメール
体制を整備

職員配置など
の実施体制

行事計画通りに進めておりま
す。今後も各教室を実施し、
イベントも開催して集客・認
知に努めます。

サービス向上や利用者増へ向けた取り組みを
行っているか。 Ａ

Ｂ

避難訓練を実施しているか。 Ｂ

Ｂ

特定利用者を優遇したり、理由もなく利用を
制限している事例はないか。

備品等は、台帳を整備し適切に管理している
か。

管
理
体
制
等
に
関
す
る
事
項

維持管理業務
の実施状況

防犯・防災対
策への取組状
況

緊急時の連絡体制は整っているか。

防火管理者等、管理にあたって必要な資格を
持った職員を適正に配置しているか。

館内の清掃を定期的に実施し、常に清潔に保
たれているか。

環境に配慮した施設運営に取り組んでいる
か。

修繕業務は、市と適宜協議しながら適切に実
施しているか。

保守点検等は、協定書・仕様書に基づき適切
に実施しているか。

Ｂ Ｂ

Ｂ Ｂ

Ｂ Ｂ

Ｂ Ｂ
定期的に清掃・点検
が行われ、施設が安
全・清潔に保てれて
おり、利用者が快適
に過ごせるように整
備されている。

Ａ
場内及び周辺を定期
的に清掃・捕手点検
修繕個所は優先順位
をつけて適宜実施し
市に報告備品管理に
台帳を整備し節電に
も努めております。

Ａ

評価項目 （具体的内容）
評価結果

指定管理者自己評価 施設担当課評価
評価 評価 担当課所見特記事項


